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s1. gEamey | BIE TRSERDS

BE LRI

$1. BEEHNSH

1. BHMEX
ﬁﬂ%x &1‘1 =r+Ar ?\JE’}EEE‘J{E,Mﬁ
Ay = f(z+ Axr) — f(x)
FRERE y = f(2) KR,

5Ky = (@ = lim 22 @
BB RN SRS, TR f(r) &SI T HRIET
Sy EI R

S () EIT EARE y = f(x) WEFE » STRK
#l#E[ tang = £ ()], (B 6)

4

H6
2. KBSHHERRN
SR ¢ BF B k%
u=u(x),v=v(x),w=w(x)
A FHL W
(D =03
(2) () =cu';
3 (utv—w) =u'+v —w';
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4) () =u'v+du;

) (%) = ﬂ;;ﬂ'(v;ﬁ 0);

6) (W) = mu"u' (n REL);

(7)) MBEEP y = f(w) & u= olx) FHEZRE W
ye=yu's

3. EFEAK

iﬂx%ﬁﬂfﬁ,ﬂﬂ

(D @) = nx™ (n IELO.

(2) (sinx)’ = cosx.

(3) (cosz)’ =—sinx.
(4) (tanx)’ = - 12 ‘
cos’x
(5} (eotm)’ =— —i.
sinx
(6) (arcsinz)’ = 1 .
1—a
(7) (arccosz) =— 1 :
1—2°
i, 1 .
(8) (arctanr)’ = 1T
,_ 1
(9) (arccotr)” = L

(10) (@)’ = a*lnala > 0),(e") = ¢,
aD (ogx) = -  (@>0,Haz1D);

xlna
(nr) =L (z>0.
x

(12) (shr)’ = chr.
(13) (chx)’ = shx.

f_ 1
(10 (the)' = <o

2 —
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(15) (cthx)’ =— —5—.
sh’x
4. BUISH
#5RA - (@) = lim f<x+A»ArJ)C — fx)
& i@ =Alir_%f(1+AAr;—f(x),
S SFRAE R f() #E x SMA S REEUH SR
S8 f(:c) WHEAETEL TR :
(@) = fly (@,
5, %w%ﬁ

WRTES x B f (o) BEEW, B
B flx+Ax) — f(x)
Ax

MFREREL f(0) TSR x AXF NS R EXHER TR y =
f(o) MERBES » BYI%RS O BiEH.
[821] fnfft x iy 1288 1000, R A TR « B‘Jigﬁ Az FIER
¥y = lgxr XIRIER Ay.
8 Ax =1000—1 =999,
Ay = 1g1000 —1gl = 3.
[822) !m% gy 0. 01 283 0. 001,k 4 B « MR Ax

TRE y = 2 BIXf R R Ay.

8 Ar=0.001—0. 01 =— 0. 009,

1 1 _
AY = 57001 0.01 200

[823] #(1) y=ax +b;

(2) y=ax’+bxr+c;

(3) y=a".

TR GHE A, RKHEE Ay.

() Ay=[alx+Ax) +b]—[ar +b]
= alr.

== OO,



) Ay = [alz+Ax)  +0(x+ Ax) +C)— [ax? +bx +C]
= (Qax +b)Axr +a(Ax)?. :
(3) Ay =@ —g* =g*@®*— 1)

(8241 EH: (1) ALf(x) +g(x)] = Af(x) + Agla);

(2) ALf(g(x)] = glx+ Ax)Af(2) + f(x) Ag(x).

iE (D ALf(x) + g()]

= [flz+ax) +glz+an)]— [f(2) + g(2)]
= [fz+Ar) — f() ]+ [gla+ Ax) — g(x)]
= Af(x) +Aglx).

(2) ALf(x)g(x)] :

= f(x+AD)glx+Ax) — f(x)g(x)
= [flx+Ax) — f(x) gz + Ax)

+ f()[glx+ Ar) —g(x)]
= Af(z) » glax+ Ax) + f(x) Ag(x).

[825] #Z5tMiky=* FRBAHAR,D RA' 2+ Az,
A+AY) BIHEIZ AA' SR BIRMAIR, ZH D) Ar=1;(2) Ax=
0.15(3) Ax = 0.01;(4) Az RER/D.

BEHMLESR A EHIRNEBIRETED?

R B AA WRIERN

2 __
kM,z(zLAAIT)__‘lzz;_*_M, -

(1) kaar = 5, (2) kaar = 4.1,

(3) kg = 4.01, (4) kay = 4+ Ax.
T2 7 A RMTEMERN

ka = limkay = lim(4+Az) = 4,

[826] FIHAEEy="#H M IEHERBEI<s<1+rB
HE Oy Wb RIELFHWPERB. HZQD R=0.1;(2) h =
0.01;(3) h=0.001,>Rt} ERREME. XY == 18, K RE
ETFxE?

RS SR Y o)

J— 4 J—




1. manmsy [BES0

+_(1+r3—1
ke = h

(1)L =343+ (0.1) +(0.1)* = 3. 31;
(2) L =3+3+(0.01)+ (0.01)? = 3.0301;
(3) L =3+3+ (0.001) + (0. 001)% = 3. 003001.
FRES = 1.BEERN
L |-, = limL = lim(3+ 3h+h?) = 3.
h—0 h—~0
[8271 R & G BEsIMMBATARSR:
r = 10t + 5¢,
Ho ¢ REFEN(UAFMD) s REB (KD,
R ERTE 20 <t < 20+ At HESKEREHEE, 3.
(1) At=1;(2) At=0.1;(3) At = 0. 01. HE I F 3 B Y
t =20 N HEZEEETFE7?

=34 3h+ A

B FEEER
- = [10€20+A8) +5(20 +2)" ] —[10 X 20 +5 X 20° ]
At
= 210 + 5At,

(1) v=210+5X1 =215/,

(2) v=210+5X0.1=210.5CK / #),

(3) v=210+5X0.01 = 210. 05Ck / ¥,
FRY = 20 RSB N

v | =20 = limw = lim(210 4+ 5A2) = 2100k / #).
A0 A0

[828) HMESFBHWEN, HERHUTHRENS .

(1) 22;(2) 25 (3) %; ) Vx5 (5) Iz (6) tanx; (7) cotr;

~ (8) arcsinz;(9) arccosx; (10) arctanz.

2 _ .2
i (1)%=‘1“‘£ T _ 9r+ Az,

FE£y = lim 2 = lim2r+Az) = 2z
a0 Ax Ar—e0

r_ s AY - e
@y mBaTmT A




EXSHTHSHN IR |

= lim(3z? + 3xAx + Axr?) = 3z2.
Ar—(
1

/%- él: .I‘+A1‘
By =BT A

N =

Ar—0 Axr
= lim ~ 31 3
8020 S (x+ AT + S x F Aoz + /2
1
= —3 v (x #0).
6) ¥ = lim Ay =£r£ tan(x—l—i)—tanx
tanr + tanAr
= lim 1 — tanxtanAx tanz
) Ax

— |ip _tanar(l+ tan’x)
a0 Ax(1l — tanxrtanAx)

= 1+ tan’x = sec’xr.,

(7) 4 = -lim By _ |y Otz + Ax) — cotx -
y Ar—=0

Ar-»0 Ar
— lim 120X tan(x + Ax) | 1
e Ax tanxtan(x + Ax)
=—sec’x * I .1 =— csctx.
tan®x sinx

CON:: b1 as- ]
Ay _ arcsin(x 4 Ax) — arcsinx
Ax Ax

6 S—




§1. BERBNEH

_ arcsin[(x-l—A:r) 1=z — /1= (z+Ax0)% o 2]
a M .
4 t=(+a) V1—2 —/1—(z+AD)x,
mu% AZ-’OB#,I—*O.MW

y = lim &Y

Ar—0

= lim arcsing | (z+Ar) V1—2 —1rV/1— (x+Ar)?
ar>0 ¢ Ar

— T (r+ AP (1 — %) — 221 — (x4 Ax)?]
a0 Arl (x4 Ar) V]1—22 + 2 /1— (x+Ar)?)

= lim 2z+Ax
a0 (r4+Ar) V1—22+ 1 V1 —(x+ Ax)?

1
\/1—12’
' . aresind __ .. W __
o l,l»rgl_t_ o !lgnl sinu L

(9 HEAEBARA
Ay _ arccos(x + Ar) — arccosr

Ar Ar
_ arcsinfz V1—(z+Ar): —(z+ A1) V1— 2]

Ar

A t=zxJ1—(x+AD)?:—(z+Aar) V1— 2%,
D]'ng AI_"OH:j-yt“’O. :j:%

’ . A
— | 2esint | 2 V1= (z+ A’ — (at Ar) J1=2
are0 Ar
= lim —Zr—Ar
8201 /1= (z+ D)2+ (x+A2) /1—2
. 1
1—2%



10y &y — arctan(x + Ax) —arctanz
Ax Ax

. bMr
14 x(x+ Ax)
Ax

b
1+zx(z+Ax) | 1
Ax 1+ 2+ Ax)’

arctan

arctan

arctan

1+alx+ A0, 1
Arr0 Ax 14+ x(x+ Ax)
14+ zx(z+ Ax) ’

1
1422’

ﬁq:‘iﬁj}fﬁhm arcttant Titii U i

«—0 tanu
[829] # f(x) = (z—D(xz—2)*(z—3)°
K D, F(2),f3).

M @)= (G- -3 +20z— D — D
—3)8
+3x—D(x—2):(x—3)?

=2z — D (x— 3?32 —11xr+9).
FE ) = (D2 =3,
£ @ =f@)=o.
[830] #:f(x) = z*sin(x—2),3k F(2).
B f(2) = 2zxsin(x — 2) + z2cos(z —2),
FB £ (2) = 22cos0 = 4.

_ _ X
[831) f(x) = 2+ (x—Darcsin x—i—l’* fJ(l).‘

ﬂ E_‘:
— 8 —




_ : x z—1
(o) = 1+arcsm,/l+l +2(1+1)«/;’
Bl f(1)=1+arcsinl=1+§.

V2
7215::%11:13‘1
Ay _ fA+ar)— f(D
Axr . Ax
. 1+ Ar
Ax ~+ Ararcsin 5T Ar

Ar

. . [14+Ax
= ] 4 arcsin 2 Az’

FE2 f,(l) = limé‘y = lim(l—{—arcsin 1+A'r)
ar~0 AT ar—0

1 n
= 1+ arcsin — = 1+—.
J2

[832] E&E f(2) 754 a T :khmi—x—M

a
B Br—a=Ar, MY x—>abf,Ax—>0,FE
limw f(a—i—AI)—f(a) = F(a).

I*a —a Ar—O

[833) ﬁ%:ﬁﬂ%ﬁﬁ f(x) —Iﬁﬁ,ﬂ n X H A% W
_grgn[f(mt%)—f(x)}: £ Cxls o)

B2, T R (o) FAERIR @, BB W IR A = 50
BRIk FI 0 R MBI BT (S RS — L B 734).

iE Egrz[f(1+%)—f(x)j|
f(z+%)— £

= lim

BT
n



| EABESEEATITSR(C)

RZ, f(x) A—Enl 5. B, X F 5k #5565
() = {1 Y x e
0 X4 r JE¥at
T — AR RS, YREXE S BART S BY hHHE

BT+ = PRI M

p(rF ) y@ =1-1=0 ( WEELO,

AT lima] g (24 —)— (o ]=o.

-

FASER, RTIHHBH SR (834 ~ 843).
[834) y=2+x—rz,

15 005y )55/ (155 (— 10) HF £ 7

B oy () 21%21,

B L y’(O)Zl,y'(%)———O,

| ¥y (1) =—1,y'(—10) = 21.
. [835) y=%3+1722-—21

l'ﬁlrjbﬁﬂfﬁﬁﬂ‘:
(D ¥ (@) =0:(2) ¥'(x) =—2:(3) y () = 10,
B Y@ =224x—2.
(1) B y'(x) = 0,75
P4z —2=0.
Bz r=—28x=1;
(2) f1y' () =—2,8
r4r=0
Mzl r=—18x=0,
(3) By (2) = 10,78
22 +r=—12=0,
BB r=—48 x=3.



1. BEamsy | 878 —TRBORHS

[836) y=d® +5a°2% —2°.
Ry =10a°r—52,
ar +b
(8371 y=410
’ a
. Y =5
[838] y=(x—a)(x—b).
By =G—0+@—a)=2r—(a+b).
[839) y=(r+D(x+2)2(x+3)%
By =G+ 432+ D+ 2 (x+3)3
+3(x+ 1D (xr+2)*(x+3)?
= (z+ 2D+ (= +2)(x+3)
+2(x+D(x+3)+3+D(x+2)]
=2z +2)(x+3)*@BL+1ix+9).
[840) y = (xsina+ cosa) (xcose — sina).
R 3y = sina(xcosa — sing) + (rsing + cosa) cosa
= rsin2q + cosZa.
[841) vy = (1+nx™)(1+ mx™).
By =mme U4 mre") + QA4+ nr™)n s me™?
=m{ '+ + m+m) ],
[842] y= (1 —2)(1—22)*(1— 233,
B Y =—(0-0—-2)P —da(1l—A—2)1—2)
—922(1 —2)(1 — 2)*(1 — £*)?
=—(1—2) 10— A —2)2(1+6x+1522+142)
=—1—xA+x)(1+2x) »
(1+4x+72*)(1 +x+2)%.
[842.1] y= (5+2x)°(3—4x)%,
By =20054+20°(3—4)® —80(5+22)°(3 —4x)¥
= 2005422) (3 —4x0)® « [3—4x—4(5+22) ]
=—20012x+17)(5+2x)° (3 —4)".

1,23
[843]) y—I+IZ+I3.



’ 1 4 9
B = (?4—?-{—;) (x £ 0.
[844] EHAARK .

(ar -I-d)z'

v

Al b
iE +d)
_ (ax +6) (cx +d) — (ax +b) (cx +d)’
(ex +d)?
_alex+d)—(ar+b) « c
(cr +d)?
a b‘
_ad—b _ _|c d
(cxr +d)? (cx +d)?

- RTPEMA (845 ~ 871).

2x
[845) v =1 =

r 200 — %) — 2x(—2x)
8 y = ¢ J(rl_xz:)rz =
_20+x»
_1txr—2
1—x+ 2

/-\

(cx +d # 0.

(846}

’

ro[2 47 - 20—2)
& y_[1—1+12 1:' A—z+H
_ x
8471 »y=G—iaro-
PO € S 0 16 S ) {1 G il
4 A (1—2' (L + 2
_ 1—x+ 4zt
A—o U+ F7ED

S 3
(g1 = E=22C2)




